
SPEEN-BIKE RACER 2 | 7988-700

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ТРЕНАЖЕРА
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТРЕНИРОВОКRU

MAX
150 KG



|  RACER 2

2

ОГЛАВЛЕНИЕ

1 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 3
2 ПОДГОТОВКА ТРЕНАЖЕРА К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ 6
2.1 Проверка комплектности тренажера 6
2.2 Сборка тренажера 7
3 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТРЕНИРОВОК 10
3.1 Указания по технике безопасности 10
3.2 Планирование и управление тренировками 10
3.3 Ориентировочные показатели для тренировки на выносливость, уровень нагрузки 10
3.4 Описание тренировочного компьютера 11
3.5 Запуск тренировочного компьютера: 12
4 ПОДЕТАЛЬНАЯ СХЕМА ТРЕНАЖЕРА 13
5 ПЕРЕЧЕНЬ КОМПЛЕКТУЮЩИХ 15
6 ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ 17



3

Меры предосторожности |

1 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Внимание!
Этот тренажер был спроектирован и изготовлен максимально безопасным. Тем не менее, при 
использовании тренажеров необходимо соблюдать определенные меры предосторожности. Перед 
сборкой и использованием тренажера, пожалуйста, прочитайте внимательно это руководство.

Необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:
• Тренажером могут пользоваться дети в возрасте от 8 лет и старше, а также лица с ограниченными физическими, 

сенсорными или умственными способностями, или отсутствием опыта, при условии, что их действия контролируются 
владельцем тренажера, они проинструктированы относительно использования тренажера и осознают связанные 
с этим опасности.

• Дети не должны играть с тренажером. Чистка и техническое обслуживание не должны проводиться детьми без 
присмотра взрослых.

• Ответственность за то, чтобы все пользователи тренажера были надлежащим образом проинформированы обо 
всех мерах предосторожности, лежит на владельце тренажера. Используйте тренажер только по назначению так, 
как описано в данном руководстве.

• Не подпускайте к тренажеру детей и домашних животных. Не оставляйте их без присмотра в помещении где 
находится тренажер.

• Регулярно проверяйте работу всех деталей. Немедленно заменяйте неисправные детали и / или не используйте 
оборудование пока не будет произведен ремонт. Надлежащий уровень безопасности оборудования можно 
поддерживать только в том случае, если производить его регулярный осмотр на предмет повреждений и износа 
деталей.

• Установите тренажер на ровную поверхность таким образом, чтобы с каждой стороны тренажера оставалось 
свободным расстояние не менее 1,0 м. Чтобы защитить пол или ковер от повреждений, поместите под тренажер 
коврик.

• Содержите тренажер в сухом помещении. Регулярно удаляйте пыль и другие загрязнения. Следите за тем, чтобы 
в помещении где используется тренажер была хорошая вентиляция.

• Не кладите на тренажер предметы, не предназначенные для занятий на тренажере, это может стать причиной 
поломки тренажера и / или порчи вашей вещи.

• Для занятий на тренажере надевайте удобную одежду; одежда не должна быть слишком свободной, чтобы 
не зацепиться за детали тренажера. Надевайте удобную спортивную обувь во время тренировок.

• Во избежание получения травм, не кладите руки на движущиеся части тренажера.
• Если вы обнаружили, что ваш тренажер работает ненормально — появился нехарактерный нормальной работе 

механизмов звук, заедания подвижных деталей или другое, незамедлительно прекратите его использование, 
и обратитесь в сервисную мастерскую.

• Не тренажере единовременно может заниматься только один человек.

Благодарим Вас за покупку нашего тренажера. Тренажер поможет правильно тренировать мышцы и улучшать свою 
физическую форму — и все это в привычной для Вас обстановке.



|  RACER 2

4

Указания по монтажу
 ОПАСНОСТЬ! Примите меры, чтобы минимизировать количество источников опасности на рабочем месте, например, 

не разбрасывайте инструмент. Сложите упаковочный материал так, чтобы от него не могла исходить опасность. Пленку 
и полиэтиленовые пакеты следует хранить в месте, недоступном для детей. Опасность удушья при надевании во время 
игры!

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Обратите внимание, что при использовании инструмента всегда существует опасность получения 
травмы. Поэтому при монтаже устройства выполняйте все действия осторожно и осмотрительно! Пожалуйста, проверьте 
наличие всех деталей, входящих в комплект поставки (см. контрольный список), и их целостность. При наличии поводов 
для рекламаций обращайтесь к своему дилеру.
• Внимательно рассмотрите чертежи и смонтируйте устройство в последовательности, представленной на рисунках. 

В пределах отдельных рисунков для определения очередности действий используются прописные буквы.
• Монтаж следует выполнять тщательно. Монтировать устройство должен взрослый человек. В случае сомнений 

обратитесь за помощью к человеку, который лучше разбирается в подобных вопросах.
• Материалы, необходимые для каждого этапа монтажа, показаны на соответствующем рисунке. Сложите материалы 

в полном соответствии с рисунками. Все необходимые инструменты вы найдете в пакетике с мелкими деталями.
• Пожалуйста, сначала просто сложите детали, не свинчивая их плотно, и проверьте правильность их установки. 

Сначала закрутите самостопорящиеся гайки от руки до ощутимого сопротивления, затем правильно затяните их 
с помощью гаечного ключа. Проверьте прочность установки всех резьбовых соединений после завершения этапа 
монтажа. Внимание: открученные стопорные гайки становятся непригодными к дальнейшему применению (из-за 
разрушения фиксатора) и подлежат замене.

• По производственно-техническим причинам мы сами выполняем предварительный монтаж компонентов.
• Не передвигайте и не складывайте тренажер до окончания сборки.

Обращение с устройством
• Обратите внимание, что тренировки нельзя начинать до тех пор, пока монтаж не будет выполнен и проверен 

надлежащим образом.
• Использование устройства поблизости от влажных помещений не рекомендуется из-за опасности образования 

ржавчины. Также следите, чтобы на детали устройства не попадали жидкости (напитки, пот и т. д.). Это может 
привести к коррозии.

• Тренажер разработан для взрослых, и его ни в коем случае нельзя использовать детям во время игр. Помните, что 
из-за природной потребности детей в игре и их темперамента часто могут возникать непредвиденные ситуации, 
ответственность за последствия которых со стороны изготовителя исключена. Но если вы все-таки разрешите 
ребенку пользоваться тренажером, обязательно проинструктируйте его и присматривайте за ним.

• Для безупречной работы пульсометра на клеммах аккумулятора должно быть напряжение не менее 2,7 В (для 
устройств, которые не подключаются к электросети).

• Перед первой тренировкой ознакомьтесь со всеми функциями и возможностями настройки устройства.
• Тренажер предназначен только для домашнего использования в соответствии с настоящей инструкцией.
• Тренажер предназначен для хранения и эксплуатации в комнатных условиях (температура от +10 до +35�С, 

относительная влажность от 5 до 80%).
• Не храните и не эксплуатируйте тренажер в пыльных, сырых и летних помещениях, гараже или около воды. Не 

эксплуатируйте тренажер в местах, где происходит распыление аэрозолей или горючих газов.
• Не допускайте к занятиям на тренажере лиц, вес которых превышает максимально допустимый вес пользователя, 

указанный в технических характеристиках.
• Во время тренировки следите, чтобы свободно свисающие концы одежды, полотенца и проч. не задевали 

движущиеся части тренажера.
• При занятиях на тренажере используйте спортивную обувь. Не тренируйтесь босиком или в обуви, подошва которой 

может повредить тренажер.
• Не меняйте угол наклона тренажера подкладыванием под нее посторонних предметов.
• Ничего не засовывайте внутрь тренажера. При попадании посторонних предметов внутрь попытайтесь осторожно 

вынуть их, в случае невозможности достать предмет самостоятельно обратитесь в сервисную службу продавца.

Уход и обслуживание
• Поврежденные детали снижают уровень вашей безопасности и отрицательно влияют на срок службы устройства. 

Поэтому заменяйте поврежденные или изношенные детали. Не пользуйтесь устройством до тех пор, пока оно не 
будет исправно и готово к применению. Если понадобится заменить детали, используйте только оригинальные 
запчасти KETTLER.



5

Меры предосторожности |

• Чтобы гарантировать предписанный уровень безопасности этого устройства в течение длительного срока, его 
регулярно должен проверять и обслуживать специалист (один раз в год).

• Используйте для регулярной очистки, ухода и технического обслуживания наш комплект изделий для ухода за 
тренажерами KETTLER (артикульный номер 07921–000). Вы можете приобрести его в специализированном магазине 
спорттоваров. Для чистки тренажера можно использовать хлопчатобумажную салфетку, смоченную в слабом 
растворе моющего средства. Не наносите моющее средство непосредственно на тренажер. Не используйте для 
очистки тренажера растворители и абразивные чистящие средства.

• Не допускайте проникновения жидкостей внутрь корпуса или в электронику устройства. Это также касается пота!
• Вмешательство в конструкцию тренажера и/или использование дополнений, не рекомендованных производителем 

или его авторизованным представителем, может являться основанием для отказа в гарантийном обслуживании.
• Проверяйте и подтягивайте крепления узлов тренажера каждые 2 месяца. Также можно смазывать движущиеся 

и трущиеся узлы тренажера литиевой смазкой. При обнаружении прочих неисправностей, обратитесь в сервисную 
службу продавца.

Указания касательно утилизации
Изделия KETTLER пригодны для переработки и вторичного использования. После завершения 
срока службы обеспечьте надлежащую утилизацию устройства, сдав его в местный пункт сбора. 
После окончания срока службы, тренажер подлежит утилизации. Срок службы этого тренажера — 
7 лет при условии соблюдения правил эксплуатации. Учитывая высокое качество, надежность 
и степень безопасности продукции, фактический срок эксплуатации может значительно превышать 
официально установленный. Данный тренажер не относится к бытовым отходам. Пожалуйста, не 
выбрасывайте оборудование либо элементы питания вместе с бытовыми отходами, для утилизации 
использованных элементов питания пользуйтесь действующими в вашей стране системами 
возврата и сбора для утилизации. Надлежащий раздельный сбор разобранных приборов, которые 
впоследствии отправятся на переработку, утилизацию и экологичное захоронение, способствует 
предотвращению возможных негативных воздействий на окружающую среду и здоровье человека, 
а также позволяет повторно использовать материалы, из которых изготовлено устройство.

Транспортировка тренажера
• Тренажер должен транспортироваться только в заводской или аналогичной по качеству упаковке.
• Рекомендуем вам сохранить оригинальную упаковку в случае, если вам понадобится в дальнейшем перевозить 

тренажер.
• При получении тренажера убедитесь в том, упаковка не была нарушена во время транспортировки.
• Транспортировку тренажера желательно проводить в разобранном виде.
• В тренажере есть чувствительные электронные компоненты, поэтому во время транспортировки избегайте тряски 

и ударов.
• При перевозке тренажера, он должен быть защищен от дождя, влажности и других атмосферных воздействий.



|  RACER 2

6

2 ПОДГОТОВКА ТРЕНАЖЕРА К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

2.1 Проверка комплектности тренажера

Прежде чем приступить к сборке, достаньте все элементы тренажера из коробки и разложите их на ровной поверхности. 
Убедитесь в наличии всех элементов, перечисленных ниже. Обратите внимание, что некоторые элементы могут быть 
предварительно собраны в более крупные узлы.

Если какая-либо из частей отсутствует, обратитесь в магазин.

№ Описание Размер Кол-во

13 Винт с внутренним шестигранником M10×60×25 4

14 Граверная шайба Ø10 8

15 Шайба изогнутая Ø10.5×R100×t2.0 4

16 Винт с крестообразным шлицем M4×16 4

65 Винт с крестообразным шлицем M5×10 6

Скомплектуйте все инструменты.

Перед тем, как приступить к сборке вашего тренажера, соберите необходимые инструменты. Наличие необходимых 
инструментов под рукой сэкономит время и сделает сборку быстрой и беспроблемной.

Описание Размер Кол-во

Гаечный ключ 15&17 1

L-образная крестовая отвертка 5×35 85S 1

L-образный шестигранный ключ 6×35×80 1

Очистите рабочее пространство.

Убедитесь, что вы освободили достаточно большое пространство для правильной сборки тренажера. Убедитесь, что 
в нем нет ничего, что может привести к травмам во время сборки. После полной сборки тренажера убедитесь, что 
вокруг него достаточно свободного пространства.

Датчики пульса

Седло

Регулятор нагрузки+Тормоз

Держатель бутылок 

Дисплей

Фиксатор положения высоты 
подседельного штыря

Задняя подножка

Транспортировочный ролик 

Маховик

Педаль

Передняя подножка  

Поручни



7

Подготовка тренажера к использованию |

2.2 Сборка тренажера

Шаг 1

Присоедините переднюю подножку (2) к основной раме (1) с помощью изогнутой шайбы (15), граверной шайбы (14) 
и винта с шестигранной головкой (13).

Шаг 2

Присоедините заднюю подножку (2) к основной раме (1) с помощью изогнутой шайбы (15), граверной шайбы (14) 
и винта с шестигранной головкой (13).

Шаг 3

Присоедините седло (4) на подседельный штырь (5) с помощью шайбы (11) и фиксатора (12).

13

14

15

3

1

13

14

15

2

1

4

5

11

12



|  RACER 2

8

Шаг 4

Для установки основания руля (6) на раму (1), освободите фиксатор (12) и установите подседельный штырь в отверстие 
рамы.

Шаг 5
1. Установите на рукоятку (7) пластину (63) с помощью 2-х винтов (65)
2. Пропустите провод из дисплея (66) и провода датчиков пульса (67) через центральное отверстие в пластине (63). 

Установите дисплей (64) на пластину (63) и зафиксируйте 4-мя винтами (65)
3. Соедините основной провод из дисплея (67) и провода датчиков пульса (69) с основание рамы.

6

1

12

64

63

65

65
65

67

66

69

7



9

Подготовка тренажера к использованию |

Шаг 6
1. Присоедините рукоятку (7) на основание руля (6) с помощью шайбы (11) и фиксатора (12). Закрепите монитор.
2.  Соедините провод из дисплея (66) и провод магнитного сенсора (68).

Шаг 7

Установите левую (8) и правую педаль (9) на основную раму (1), и затяните. Обратите внимание, что левая педаль имеет 
левое вращение резьбы.

Шаг 8

Установите держатель бутылок (10) на основную раму (1) с помощью 2-х винтов (16)

7
6

66

11

12

68

1

8

9

1 16

10



|  RACER 2

10

3 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТРЕНИРОВОК

 Перед началом тренировок следует внимательно прочитать следующие указания!

3.1 Указания по технике безопасности

 ОПАСНОСТЬ! Дети, домашние животные не должны допускаться к тренажеру ни во время его эксплуатации, 
ни после использования, это не безопасно!

 ОПАСНОСТЬ! Обязательно выключайте блок питания тренажера, вытаскивайте шнур из розетки, чтобы заблокировать 
доступ детей или домашних животных в отсутствии взрослого человека.

Для обеспечения своей собственной безопасности соблюдайте следующие указания:
• Тренажер следует установить на подходящем для установки, прочном основании.
• Перед первым вводом в эксплуатацию следует проверить прочность соединений. Проверку следует повторить 

примерно через 6 дней эксплуатации.
• Во избежание травм вследствие неправильной нагрузки или перегрузки тренажер следует использовать только 

в соответствии с руководством.
• Установка устройства во влажных помещениях на длительное время не рекомендуется из-за опасности образования 

ржавчины.
• Регулярно проверяйте исправность тренажера и его надлежащее состояние.
• Проведение проверок по технике безопасности относится к обязанностям пользователя. Такие проверки следует 

проводить регулярно и надлежащим образом.
• Замену дефектных или поврежденных компонентов следует выполнять немедленно с помощью сервисной службы 

продавца.
• До приведения в исправное состояние устройством пользоваться запрещено.
• Сохранить устройство в постоянной безопасности можно только путем регулярного проведения проверок на наличие 

повреждений и износа.

Для вашей собственной безопасности:
Перед началом тренировок проконсультируйтесь у врача, чтобы быть уверенными в том, что вам можно использовать 
это устройство для тренировок. Решение врача должно быть основанием для составления вашей программы 
тренировок. Неправильная тренировка или чрезмерная нагрузка могут привести к причинению вреда здоровью.

3.2 Планирование и управление тренировками

Основой для составления плана тренировок является ваше текущее физическое состояние. С помощью пробного 
испытания нагрузкой ваш врач может определить ваше физическое состояние, на которое станет основой для 
планирования тренировок. Если вы не проходили пробное испытание нагрузкой, следует избегать высоких нагрузок 
или перегрузок во время тренировки. Необходимо учитывать следующий основной принцип планирования: тренировка 
на выносливость регулируется как объемом нагрузки, так и значением/интенсивностью нагрузки.

3.3 Ориентировочные показатели для тренировки на выносливость, уровень нагрузки

Интенсивность тренировки контролируется в основном измерением частоты биения вашего сердца.

Максимальный пульс:
Под максимальной нагрузкой подразумевается достижение индивидуального максимального пульса. Максимально 
возможная частота сердечных сокращений зависит от возраста. Здесь действует эмпирическая формула: максимальная 
частота сердечных сокращений в минуту соответствует 220 ударам минус возраст.
Пример: возраст 50 лет > 220–50 = 170 ударов в минуту.

Пульс нагрузки:

Интенсивность тренировки регулируется нагрузкой. В начале тренировки избегайте чрезвычайно высокой нагрузки, 
так как в этом случае рекомендуемый диапазон частоты пульса будет быстро превышен.

Необходимо определить индивидуальную нагрузку таким образом, чтобы достигнуть оптимальной частоты пульса 
в соответствии с вышеуказанной информацией.

Во время тренировки необходимо следить за тем, чтобы оставаться в диапазоне допустимой интенсивности. 
Это делается с помощью контроля частоты пульса.



11

Рекомендации по проведению тренировок |

Объем нагрузки

Длительность тренировки и количество тренировок в неделю:
Оптимальный объем нагрузки достигается, когда в течение длительного периода времени пульс поддерживается 
на уровне 65–75% от максимума.

Разминка

В начале каждой тренировки необходимо делать разминку в течение 3–5 минут с медленным повышением нагрузки, 
чтобы подготовить к тренировке сердечно-сосудистую систему и разогреть мышцы.

Охлаждение

Таким же важным является так называемое охлаждение. После каждой тренировки необходимо приблизительно 
2–3 минуты крутить педали в медленном темпе. Во время дальнейших тренировок на выносливость нагрузка должна 
возрастать, прежде всего, за счет увеличение объема нагрузки, например, вместо 10 минут ежедневных занятий 
необходимы 20 минут или вместо занятий 2 раза в неделю необходимо заниматься 3 раза. Наряду с личным планированием 
тренировок на выносливость можно использовать программу тренировок, которая интегрирована в компьютер тренажера.

3.4 Описание тренировочного компьютера

Функции кнопок

Кнопка Описание

MODE/ 
ENTER 
RESET

В режиме ОЖИДАНИЯ нажмите, чтобы подтвердить настройки.
Удерживайте кнопку в течение 2 секунд, чтобы сбросить все значения показателей.

SET Используется, чтобы установить значение ВРЕМЕНИ, ПРОЙДЕННОЙ ДИСТАНЦИИ, КАЛОРИЙ, 
ПУЛЬСА. Вы можете удерживать кнопку для быстрого изменения значения (Тренажер должен быть 
в состоянии паузы)

Информация на дисплее:

Кнопка Описание

SCAN Последовательно отображает все данные ВРЕМЯ — ДИСТАНЦИЮ — КАЛОРИИ — ПУЛЬС — СКОРОСТЬ 
/ КОЛИЧЕСТВО ОБОРОТОВ ПЕДАЛЕЙ В МИНУТУ

RPM Показывает о количестве оборотов педалей в минуту. Информация о скорости и количестве оборотов 
сменяет друг друга каждые 6 секунд при начале тренировки.

SPEED Отображает текущий показатель скорости

TIME 1. При нажатии кнопки «SET» можно задать таймер с интервалом времени от 00:00 до 99:00.
2. Если таймер не запущен пользователем, то автоматически запустится функция подсчета времени 
тренировки.

DISTANCE 1. При нажатии кнопки «SET» можно задать желаемую дистанцию для тренировки от 0.00 до 99.50.
2. Если дистанция не задана пользователем, то автоматически будет запущен подсчет пройденного 
расстояния.

CARLORIES 1. При нажатии кнопки «SET» можно установить цель для затраченных калорий на тренировку 
в интервале от 0 до 9990
2. Если значение калорий не задается пользователем, то автоматически запуститься функция подсчета 
затраченных калорий.

PULSE На дисплее отображается текущий пульс. Пользователь может задать значение пульса и когда желаемый 
показатель будет достигнут компьютер обозначит результат звуковым сигналом.



|  RACER 2

12

3.5 Запуск тренировочного компьютера:
1. Запуск тренировочного компьютера сопровождается длинным звуковым сигналом. Далее на мониторе отобразятся 

все показатели:

2. Далее можно перейти в настройке времени, дистанции, значения калорий и пульса. Изменяемый параметр 
отображается с помощью мигающего текста. Значение можно изменить с помощью кнопки «SET» и подтвердить 
нажатием клавиши «MODE».

3. Вся информация о показателях тренировки будет отображаться на мониторе, как показано на рисунке 3. Если для 
какого-либо параметра была задана цель, то после достижения результата, тренажер издаст звуковой сигнал. 
В таком случае, при продолжении тренировки, компьютер начнет новый отсчет, но уже начиная с нуля.

4. В режиме сканирования показатели ВРЕМЕНИ, ДИСТАНЦИИ, КАЛОРИЙ, ПУЛЬСА и СКОРОСТИ/ОБОРОТОВ ПЕДАЛЕЙ 
В МИНУТУ будут сменять друг друга каждые шесть секунд

5. Нажатием кнопки «MODE» можно выбрать функцию, которая будет отображаться на экране, за исключением 
СКОРОСТИ/ОБОРОТОВ ПЕДАЛЕЙ В МИНУТУ

Тренировочный компьютер автоматически перейдет в Спящий режим через 4 минуты после остановки тренировки. 
Для возвращения к работе можно нажать на любую клавишу, данные компьютера при этом сохраняются.

Рисунок 2Рисунок 1

Рисунок 3



13

Подетальная схема тренажера |

4 ПОДЕТАЛЬНАЯ СХЕМА ТРЕНАЖЕРА

64

67

65

65
65

66

63

69

7 6

68

11

12

12

1

16

4

95

11

12

10

13

14
15

3
8

13

14

15

2



|  RACER 2

14

34
35

31
29

28

9

56

60

14

59
58

42

42
42

12

57

12 27

5511553

54 62 42

12

42
44

75

12
13 14 15

73

41
38

16

51
504948 10

1
44

44
43

45
42

6136

37
13 14 15

62

26
24

25 22
27

17 23
21

20
1918

16

76

34

3

22

68

69

17 23

33
32

30
29

28
8

2

40
39

38
36

12
71

7

70
72

1211

72

6
71

45

46

47 52

70
65

65

65
63

64

67 66

4



 |

15

Перечень комплектующих |

5 ПЕРЕЧЕНЬ КОМПЛЕКТУЮЩИХ

№ Описание Размер Кол-во
1 Основная рама 1
2 Передняя подножка 1
3 Задняя подножка 1
4 Седло 1
5 Подседельный штырь 1
6 Основание руля 1
7 Рукоятка 1
8 Левая педаль 1
9 Правая педаль 1

10 Держатель бутылок 1
11 Шайба 040×011×t4.0 2
12 Фиксатор 4
13 Винт с внутренним шестигранником M10×60×25 4
14 Граверная шайба Ø10 8
15 Изогнутая шайба Ø10.5×R100×t2.0 4
16 Винт с крестообразным шлицем M4×16 4
17 Гайка M10 4
18 Тормозной блок 1
19 Гайка самоконтрящаяся  M5 2
20 Направляющая тормозного блока 1
21 Болт M5×30 2
22 Заглушка 45×90×t1.5 4
23 Опора 4
24 Транспортировочное колесо Ø55×25.8 2
25 Резьбовая втулка Ø8×ЗЗ×М6×15 2
26 Болт M6×15 2
27 Гайка фланцевая M14×P1.5 2
28 Заглушка шатуна Ø23×6×М22×Р1.0 2
29 Болт фланцевый 5/16-18UNC-1" 2
30 Шатун левый t12×41×170 1
31 Шатун правый t12×41×170 1
32 Кожух шатуна Ф42×27 1
33 Крышка шестигранная M20×P1.5 1
34 Внутренний подшипник 6004-2RS 2
35 Шатунная втулка Ø35×Ø20.5×5.1 1
36 Направляющая регулировки руля F40×40/F30×30 2
37 Заглушка квадратная 30×30×t1.5 1
38 Гайка эксцентрика M30×P1.0×8 2
39 Втулка эксцентрика Ø27××1.5×1.5 1
40 Блокиратор рулевой стойки Ø27×26 1
41 Блокиратор подседельного штыря Ø27×17.5 1
42 Саморез ST4×16 13
43 Гайка шестигранная M6 4
44 Винт с внутренним шестигранником M6×65 2
45 Винт с внутренним шестигранником M6×10 3
46 Рукоятка тормоза 1
47 Ось рукоятки тормоза Ø10×295 1
48 Гайка шестигранная M8 1
49 Гайка шестигранная с покрытием M8 1
50 Гайка оси тормоза M22×P1.0×10 1
51 Кожух рамы 1
52 Маховик Ø450/20кг 1
53 Регулироемое основание подседельного штыря 1
54 Втулка подседельного штыря PT40×80/PT30×70 1
55 Кожух рамы 1
56 Кожух рамы 1



|  RACER 2

16

№ Описание Размер Кол-во
57 Приводной ремень PK5-13 1
58 Ось шатуна Ø20×152 1
59 Шкив ремня Ø210×23 1
60 Панель управления с лотком 1
61 Заглушка 28×28×20 1
62 Ограничительная трубка маховика 2
63 Основание консоли 1
64 Консоль 1
65 Винт с внутренним шестигранником M5×10 6
66 Сигнальный провод консоли 1
67 Сигнальный провод пульсометра 2
68 Провод с магнитным сенсором 1
69 Соединительный провод пульсометра 2
70 Датчики пульсометра 2
71 Фиксатор Ø12 2
72 Саморез ST4×25 2
73 Фиксатор 1
74 Магнит 1
75 Саморез ST4×12 1
76 Кожух маховика 1



17

Техническая информация |

6 ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Система нагружения магнитная

Масса маховика 20 кг

Нагрузка плавная бесступенчатая

Регулировка нагрузки механическая 

Измерение пульса датчики на поручнях

Питание тренажера батарейка 3V CR2032

Размер в сложенном виде (дл. × шир. × выс.), см 117×56×114

Размер упаковки (дл. × шир. × выс.), см 113×28×89

Вес нетто, кг 55.5

Вес брутто, кг 62.8

Максимальный вес пользователя, кг 150

Тренировочный компьютер

LCD монитор без подсветки.

Время тренировки, пройденная дистанция, скорость, расход 
калорий, пульс, количество оборотов в минуту.

Дополнительно

Эргономичное велосипедное сиденье

Вертикальная и горизонтальная регулировка сиденья

Держатель для мобильных устройств и бутылки

Транспортировочные ролики

Компенсаторы неровности пола

Гарантийный срок на изделие
2 года на тренажер
5 лет на раму тренажера



|  RACER 2

18



19



Торговая марка: KETTLER

Модель: SPEEN-BIKE RACER 2 7988-700

Сделано в Китае

Дата производства (месяц, год) указана на изделии.

Импортер и Уполномоченная изготовителем организация ООО Спортмастер

Юр. адрес: 117437, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 18, корпус 2, ком. 102

Справочная служба: 8 495 777-777-1

Данный товар реализуется в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Для подтверждения даты покупки товара при гарантийном ремонте или предъявлении иных предусмотренных законом 
требований, убедительно просим вас сохранять сопроводительные документы (чек, квитанцию, иные документы, 
подтверждающие дату и место покупки.

Производитель оставляет за собой право вносить изменения в комплектацию, дизайн, функциональные возможности изделий, 
том числе в техническое и программное обеспечение, без предварительного уведомления потребителей.


